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PAUTA DA 16ª (DÉCIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Invocando a bênção e a direção de Deus, para o bem-estar do nosso Município. 

Obedecendo aos preceitos: Constitucional, Federal, Lei Orgânica do Município, e 

Regimento Interno desta Casa de Leis. Declaro aberta a 16ª (Décima Sexta) Sessão 

Ordinária, do 1º. (Primeiro) Período Legislativo, da 2ª. (Segunda) Sessão Legislativa, da 10ª 

(Décima) Legislatura da Câmara Municipal de Tucumã, Estado do Pará.     

EXPEDIENTE 

A Secretária vai recolher a assinatura dos Vereadores Presentes.  

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM: O livro de chamada registra a presença de _____Vereadores.  

LEITURA DE VERSÍCULO BÍBLICO 

Convoco o Vereador _________________________________para fazer a leitura de Versículo 

bíblico.  (Convido todos a ficar em pé em reverência a palavra de Deus). 

LEITURA DE ATA 

 

Leitura da ata da 15ª (Sessão Ordinária) realizada no dia 15 de junho  de 2026. 

 

(Convido a 1ª Secretária para fazer a Leitura da ata 

Em discussão; 

Em votação. 

(Quem for a favor permaneça como estar) 

 

EXPEDIENTE I (ORIUNDO DO PODER EXECUTIVO) 

Não há ofício a ser lido 

 

EXPEDIENTE II (EXPEDIENTE ORIUNDO DE DIVERSOS). 

Não há ofício a ser lido 

                          

EXPEDIENTE III (EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS VEREADORES).  

Não há ofício a ser lido 

                       

LEITURA DE INDICAÇÕES: 

 

(Convido a 1ª Secretária para fazer a Leitura das indicações) 

Indicação nº 018/2026, de autoria dos Vereadores Adriano Filho do Gordo, Adelar Júnior, 

Bruno Costa Mil Grau, Chicão Ciclone, Genivon, Hoberlindo de Sá, Jerry Adriano, Zé do 

Signus, Juliano Camargo, Laudi, Raiane Félix e Maely – Indicam ao Poder Executivo a 

realização de serviços de recuperação e manutenção da Rua Campo Experimental, localizada no 

Setor Industrial. 
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Indicação nº 031/2026, de autoria dos Vereadores Chicão Ciclone, Adriano Filho do Gordo, 

Adelar Júnior, Bruno Costa Mil Grau, Erison Cabeção, Genivon, Hoberlindo de Sá, Jerry 

Adriano, Zé do Signus, Juliano Camargo, Laudi, Raiane Félix e Maely – Indicam ao Poder 

Executivo a abertura de uma avenida interligando os setores Lago das Rosas e Buriti. 

Indicação nº 032/2026, de autoria dos Vereadores Chicão Ciclone, Adriano Filho do Gordo, 

Adelar Júnior, Bruno Costa Mil Grau, Erison Cabeção, Genivon, Hoberlindo de Sá, Jerry 

Adriano, Zé do Signus, Juliano Camargo, Laudi, Raiane Félix e Maely – Indicam ao Poder 

Executivo a implantação de uma fábrica municipal de manilhas e aduelas. 

Indicação nº 030/2026, de autoria dos Vereadores Erison Cabeção, Bruno Costa Mil Grau, 

Genivon, Jerry Adriano, Laudi e Zé do Signus – Indicam ao Poder Executivo a reconstrução da 

ponte localizada na Vicinal P-5, nas proximidades da propriedade do Senhor Neto. 

Indicação nº 031/2026, de autoria dos Vereadores Erison Cabeção, Bruno Costa Mil Grau, 

Genivon, Jerry Adriano, Laudi e Zé do Signus – Indicam ao Poder Executivo a reforma e 

ampliação da Escola Anexo Maria Carolina de Jesus, localizada na Vicinal P-3. 

Indicação nº 031/2026, de autoria do Vereador Hoberlindo de Sá – Indica ao Poder Executivo a 

realização dos serviços de encascalhamento em toda a extensão da Rua 14, localizada no Setor 

Alto Paraíso. 

Indicação nº 032/2026, de autoria do Vereador Hoberlindo de Sá – Indica ao Poder Executivo a 

realização dos serviços de encascalhamento em toda a extensão da Avenida Tucumã, localizada 

no Setor Alto Paraíso. 

APRESENTAÇÃO DE MATÉRIAS  

MOÇÃO DE PESAR Nº 001/2026 de autoria do vereador José Gonçalves da Cruz, ao 

falecimento do Sr. Antônio Agenor da Silva. 

REQUERIMENTO Nº 001/2026 de autoria do vereador  José Gonçalves da Cruz e demais 

vereadores - Solicita dispensa dos pareceres técnicos e inclusão da Moção de Pesar nº 001/2026 

de autoria do vereador José Gonçalves da Cruz, na Ordem do Dia para discussão e votação.  

Em discussão; 

 Em votação. 

 (Quem for a favor permaneça como estar) 

 

MOÇÃO DE PESAR Nº. 001/2026 de autoria do Vereador Genivon Borges de Morais, ao 

falecimento da Sra. Janete Martins dos Santos.  

REQUERIMENTO Nº 001/2026 de autoria do vereador Genivon Borges de Morais e 

demais vereadores - Solicita dispensa dos pareceres técnicos e inclusão da Moção de Pesar nº 

001/2026 de autoria do vereador Genivon Borges de Morais, na Ordem do Dia para discussão e 

votação.  

Em discussão; 

Em votação. 

(Quem for a favor permaneça como estar) 
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(Está aberto o pequeno Expediente) 

II - PEQUENO EXPEDIENTE 

Horário destinado a breves comunicações ou comentários, individualmente, jamais 

superior a 03 (três) minutos, sobre matérias apresentadas. 

(Está encerrado o Pequeno Expediente) 

(Está aberto o Grande Expediente) 

III - GRANDE EXPEDIENTE 

Horário destinado para tratar de qualquer assunto de interesse público. Uso da palavra 

pelo prazo máximo de 05 (cinco) Minutos. 

 (Está encerrado o Grande Expediente) 

(Está aberto o Horário de Lideranças) 

HORÁRIO DE LIDERANÇAS 

Horário destinado, para expressar em plenário pontos de vista sobre assuntos em debates e 

tratar de assuntos que por sua relevância e urgência, interesse ao conhecimento da 

Câmara.    

(Está encerrado o Horário de Lideranças)6    

ORDEM DO DIA 

(ESTÁ ABERTA A ORDEM DO DIA) 

VOTAÇÃO EM  TURNO ÚNICO: 

Como não há nada mais a tratar encerro a presente Sessão e Comunico Vossas Excelências que, 

do dia 01 a 31 de julho de 2026, a Câmara Municipal estará de recesso parlamentar, conforme 

Resolução nº 003/2012. 

Plenário Vereador Adão Lote Resplandes de Sousa, em 22 de junho de 2026. 

 

____________________________________________ 

Welington Faria da Costa/Ver. Chicão Ciclone 

PRES./CMT/BIÊNIO - 2025/2026.  
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